

Звіт про роботу тимчасової комісії для вивчення питання подальшого функціонування комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області»

18 лютого 2020 року відповідно до розпорядження голови Золочівської районної ради №74 від 19 грудня 2019 року відбулось засідання тимчасової комісії для вивчення питання подальшого функціонування комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області».

Комісією було вивчено ряд документів, а також заслухано представника ПАТ «Укртелеком» Володимира Фалатовича, яке здійснює ретрансляцію проводового радіо.

Комісією встановлено, що 23 березня 2019 року Національна рада з питань телебачення і радіомовлення позбавила ліцензії на здійснення мовлення КП «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області». 5 грудня 2019 року під час засідання контрольної комісії Національної ради з питань телебачення і радіомовлення підприємству було остаточно відмовлено у наданні ліцензії на здійснення проводового мовлення.

Відповідно до інформації ПАТ «Укртелеком» на цей час у Золочівському районі зареєстровано 209 абонентів проводового радіо. Зазначу, що станом на 2009 рік під час перегляду ліцензії на мовлення в рішенні Нацради з питань телебачення та радіомовлення вказується 3865 радіоточок у Золочівському районі. Цьогоріч, наголошую, залишилось 209 радіоточок, частина з котрих не функціонує і відповідно до інформації наданої ПАТ «Укртелеком» відновленню не підлягає. Підприємство ПАТ «Укртелеком» категорично заявляє про те, що ремонтувати, а тим більш відновлювати мережу проводового радіо ні в Золочівському районі, ні у Львівській області, ані в Україні загалом не буде, оскільки не вбачає в цьому рентабельності. Підтвердженням цього є повна відмова та ліквідація проводового радіо у Закарпатській, Івано-Франківській та Одеській областях.

У той час коли Національна рада з питань телебачення і радіомовлення позбавила ліцензії КП «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області» на здійснення мовлення, а фактично заборонила здійснювати діяльність, Золочівською районною радою виділяються кошти на діяльність підприємства. Тобто на ту діяльність, котра не здійснюється, бо немає правових підстав. З бюджету району у 2019 році на цю бездіяльність було виділено 185 тисяч гривень. На початку бюджетного року тимчасово виконуючий обов'язки керівника комунального підприємства звернувся з листом до районної ради про виділення 312 тисяч гривень на підтримку проводового радіо. Станом на цей час з бюджету вже виділено 110 тисяч гривень.

На думку тимчасової комісії такі витрати на утримання КП «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області» є недоцільними та нерациональними. Відтак, тимчасова комісія для вивчення питання подальшого функціонування комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області» прийняла одноголосно рішення про те, щоб звернутись до сесії Золочівської районної ради з пропозицією розпочати процедуру ліквідації комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області».

Переконана, що більшість із депутатів у своїй роботі керуються здоровим глуздом та інтересами громади і політичний зиск не візьме верх над інтересами простих мешканців району. Сьогодні, коли весь світ бореться з пандемією коронавірусу, коли ми шукаємо гроші на придбання медичних засобів, коли до Золочівської районної ради звертаються сотні громадян за матеріальною допомогою на лікування, витратити кошти на створення робочого місця лише з метою отримання преференцій на майбутніх місцевих виборах є неправильно. Якщо хтось із вас має особливі сентименти до до т.в.о. керівника, надайте йому спонсорську допомогу за рахунок власних коштів, а не за рахунок коштів платників податків.

Леся Горгота, голова тимчасової комісії для вивчення питання подальшого функціонування комунального підприємства «Редакція радіомовлення і телебачення Золочівської районної ради Львівської області»